# 山东高速建设科技有限公司

# 山东高速建设科技有限公司 2024年二季度财务等重大信息公告

根据董事会工作安排,经前期研究论证和征求意见,结合季度生产经营情况,现提请建科公司 2024 年二季度财务等重大信息公告事项。具体情况汇报如下:

#### 一、主要内容

(一)公司基本情况

1. 中文名称: 山东高速建设科技有限公司

2. 注册地址: 济南市历下区荆山路 788 号

3. 经营范围:公司主营工程建设监理、全过程工程咨询(项目管理)、招标代理、工程建设领域的技术咨询、技术服务、技术培训等业务。

**4. 办公地址:** 济南市历下区荆山路 788 号,仁和盛庭南区公建楼西侧三楼。

邮政编码: 250014

5. 电子信箱: syjlgs@163. com

#### 6. 公司简介:

山东高速建设科技有限公司成立于 1995 年,注册资本 300 万元,是山东高速集团下属国有咨询企业。山东省民防协会常务理事单位,中国建设监理协会、山东省建设监理协会、济南市建设监理协会理事单位,中国勘察设计协会人民防空与地下空间分会、济南市建设工程质量与安全生产协会会员单位。

公司具有房屋建筑工程监理甲级、市政公用工程监理甲级、 化工石油工程监理乙级、机电安装工程监理乙级、电力工程监理 乙级、人民防空工程建设监理甲级等多个专业资质,公司主营工 程建设监理、全过程工程咨询(项目管理招标代理,以及工程建 设领域的技术咨询、技术服务、技术培训等业务。公司先后监理 和管理建设工程 1800 余项, 涉及单建、接建人防工程、住宅小 区、工业园区、高层写字楼、商住楼、政务中心楼、文化中心、 城市规划展览馆、纪念馆、学校、医院、高速公路房建、园林绿 化、节能坏保项目等多个领域。所监理和管理的项目荣获"中国 建设工程鲁班奖"、"国家优质工程奖"、"山东省建筑工程质 量泰山杯"、"山东省建设工程优质结构杯"、"中国 AAA 级安 全文明标准化工地"、"山东省建筑施工安全文明优良工地"、 "山东省建筑施工安全文明标准化工地"等百余奖项。2018年3 月被山东省建设厅评定为山东省建筑业改革发展全过程工程咨 询企业试点企业。公司始终遵循"质量立业、诚信兴企"的服务 宗旨,以"依托业主、服务业主、面向社会、共享双赢"为经营

理念,真诚地为业主提供优质服务、为业主创造价值,不断发展市政监理、招标代理、项目管理、全过程咨询等业务,致力于工程咨询和监理领域的创新和发展,以更加优质、高效的服务回报客户和社会。

# (二)主要会计数据和财务指标

单位: 人民币万元

项 目	本期金额	上期金额	变动比例
营业总收入	1345	904	48.78%
利润总额	154	36	327. 78%
项 目	期末余额	年初余额	变动比例
资产总额	5945	5840	1.80%
负债总额	2331	2408	-3.20%
所有者权益	3614	3432	5.30%

## (三) 财务预算执行情况

2024年二季度,山东高速建设科技有限公司累计实现营业收入1345万元,完成年度预算6000万元的22%。

实现利润总额 154 万元, 完成年度预算 480 万元的 32%。

(四)季度内发生的重大事项及对企业的影响

无

## 二、决策依据及支撑材料情况

依据建科公司二季度经营情况及财务报表。